                                                   Вариант 19
Задание B1 
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

	Задание B2 
	
	
	Начало формы

Конец формы


	

	На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается номер часа, по вертикали — количество посетителей сайта за данный час. Определите по диаграмме, сколько было часов, когда на сайте РИА Новости было более 50 000 посетителей.
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	Задание B3 
	
	
	


	

	Найдите корень уравнения [image: image2.png]


.



	Задание B4
В треугольнике ABC [image: image3.png]


, [image: image4.png]


, [image: image5.png]. 4
sind = -
5



. Найдите AC.

Задание В5
Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью
 600 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость
 их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля 
на всю поездку. Какую сумму заплатит клиент за аренду и топливо, если
 выберет самый дешевый вариант?

Автомобиль 

Топливо 

Расход топлива на 100 км 

Арендная плата за 1 сутки 

1. 

Дизельное 

4 

3500 

2. 

Бензин 

6 

3300 

3. 

Газ 

9 

3300 

Цена дизельного топлива 16,5 р. за литр, бензина 19 р. за литр, газа 14,5 р. 
за литр. 



Задание B6 
Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты
 (8;0), (9;2), (1;6), (0;4). 
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	Задание B7 
Найдите значение выражения [image: image7.png]


 при [image: image8.png]


. 



Задание B8 
На рисунке изображён график функции [image: image9.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image10.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image11.png]


в точке [image: image12.png]X0



.
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Задание В9
Площадь поверхности тетраэдра равна [image: image14.png]


. Найдите площадь
 поверхности многогранника, вершинами которого являются середины сторон данного тетраэдра.

[image: image15.png]



Задание B10 
Два тела маccой [image: image16.png]


 кг каждое движутcя c одинаковой cкороcтью [image: image17.png]


 м/c под углом [image: image18.png]


друг к другу. Энергия (в джоулях), выделяющаяcя при их
 абcолютно неупругом cоударении определяетcя выражением 
[image: image19.png]Q




. Под каким наименьшим оcтрым углом [image: image20.png]


(в градуcах)
 должны двигатьcя тела, чтобы в результате cоударения выделилоcь
 не менее 50 джоулей? 

Задание B11 
Найдите наименьшее значение функции
 [image: image21.png]I
yo= 44—l 11V2cosx



на отрезке [image: image22.png]S



. 



Задание B12
Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, 
расстояние между которыми равно 112 км. На следующий день он 
отправился обратно в А со скоростью на 6 км/ч больше прежней. По
 дороге он сделал остановку на 6 ч. В результате велосипедист 
затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из 
А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. 
Ответ дайте в км/ч. 
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С2 . Ребра АD и ВС пирамиды DABC равны 24см и 10 см. 
Расстояние между серединами реберBD и AC равно 13 см. 
Найдите угол междупрямыми АD и ВС.

С3                
[image: image24.wmf]x

x

x

x

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

×

-

3

2

1

2

3

3

8

2

f


С4 Высоты треугольника АВС пересекаются в точке Н. Известно, 
что СН=АВ. Найдите угол АСВ.

С5. Найдите все значения а, при каждом из которых функция
 f(x) = 2│2│x│-a²│- x + a   имеет ровно три нуля.
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